1. To avBpakikd Papio eival otabepr) évwaon oe Beppokpaoia dwpatiou, ahhd os vnAn Beppokpacia
Srwondtar ovpdwva pe mv efiowon: BaCOs(s) & BaO(s) + COx(g). 2e khewotd boxeio orabepric
Beppokpaociac vdictartar n mapamdavw wopponia. MNa va avfiooupe ™ ouykévipwon wou CO, Ba
TIPEMEL V'

«. npoabégou pe BaCOs(s) y. ehatt@ooups tov dyko Tou Soxelou
B. npocBicou e CO,(g) 6. tinota and ta nponyol pEva
2. Ie doyelo (1) otabepot dykou orouc B°C eladyoupe n mol PCEs{g) ométe anokabioTatal n looppomnia:
PCls(g)= PCEs(g)+ CEy(g)
Ie éva &hho doxelo (2) tdlov dykou Kol oy idwa Beppokpaoia ewocdayoupe 2n mol PCLs(g) ko
anokabiotaral iooppontia. Natc anodécelc Twv avudpdoswy ota SUo doyeia (1) kal (2) woyvel ot
o= Baz>a; y.a <@ 8. bev pmopei va yivel alykplon
3. lMNa égoupe TV peyadOtepn anddoon 6TV MApaKETw IGOPPOTILA TIPETEL VA EYOU |LE:
CHalg) + H,0(g) = CO(q) + 3H,(g) AH=+206 kl/mol
a. xapnAn Beppokpacia kat vipnAr tieon  y. vubnAr Beppokpacia kat vinAr nison
B. xapnAn Beppokpaoia kat xapunAr tieon  §, vnAn Beppokpacia kat xapnAr wieon
4. O tetpayAwpdvBpakac avudpd pe to ofuydvo oe ubnAr) Beppokpaoia o pdwva pe v eflowon:
2CCL4(g)+0a(g) = 2COCE,(g) + 2CLs(g) pe Key=4-10%
v (dLa Beppokpaoio n Koz tne avtidpaoncCOCLz(g)+ Cla(g)= ¥ Oa(g) + CCLa(g) elvar ion pe:
a. 2-10°10 B. 41077 y- 22107*° 8. 5-1071 ]
7 Ie kAewoto boxeio orabepou dykou kat otabepr ¢ Beppokpaociag vdiotatal n LWoopporia:
CaCOgs(s)= CaO0(s) + CO,(g)
Ortav adapéoov pe noodtnta CaCOs(s) tote:
a. H woopponia Ba petatomaortel mpoc ta defid
B. H otaBepd 1oopponia Ke Ba eAattwbel
y. H ouykévipwon tou Ca0(s) Ba auvfnbsi
8. H niieon oto doxeio Ba eivan plikpotepn 1 lon pe TNV mieon otnv wWooppomia
6. [ v woopporia: o

2A(s) + xB(g) = 2I(s) + Alg) bivetal K- = 10 L2- mol2,
O CTOLYELOUETPLKOC CUVTEAECTIC X, EXEL TLHLN (0N JLE:

a.x=1 g ¥ %=3 6.x=4
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7. Jta mapakdtw doyeia, epdaviletat n apylki KONTAOTAON KAL N KATATTAON YN LKA C LOOpP OMiaC, MLOC
efwbepunc Siaonaonc aspiwv popiwv E ( © ) npoc oxnuanopo aspiwvpopiwvZ( @ ).
(apyxn katdotaon) (katdotaon (oopportiac)
H xnpkd eblowon mou nepypadel kahvtepa tny ovykekpipevn avildpaon eilvan:
a. E(g) = Z(g) AH<0
B. 2E(g) = Z(g) AH=0
v-E(g) = 2Z(g) AH<0
b. 2E(g) = Z(g) AH<0
8 Aivovia o napakdtw apdlbpopec avubpdoeic:
' (1) S{s) + O4(g) = SO(g)
(11)250,(g) + Oz(g) = 250s(g)
O otaBepéc woopponiac twv aviibpdoswy (1) ko (11) eival K-y = 5-104F ko Kea=4-1024 avilotolya, atouc
0 °C. Onore, n ovaBepa xnukic wopponiac K- tng aveidpaonc:
S0s(g) < S(s] + = Os(g)
otouc B °C Ba eivad ion pe:  a. 1059 B. 10r58 y. 1057 &, 1030
9 Alveraw n woppomia: 8H,5(g) + 405(g) = Ss(s) + 8H,0(f) . H owon éxkdpaon mc orabepdc ynpwic
i LooppoTiac eival:
[“:S]S : E(}:]-' [I“{z:’?']B 'IO:T
. 1 [H,0]
b b K ur2
[H:S]s ' [O:]-1 ) [U:]*‘
10 2e kheroto Soyeio otoug 950 K Beppaivoups 50 g otepeot CaCO; ondte amokaBictatal n ioopportia mou

Tepypadetal and m xnpwn eéiowon:
CaC04(s)=CaO(s) + COs(g).

H oAk mieon oto Soyeio perd tnv amokatdaotacn ¢ wopportiag petprBnke ion pe 0,1 atm. Edv
eniavaléPoupe to neipapa akda xpnowonoujcoupe 100 g otepeoty CalOs, tote n nieon (P) mou Ba

aokeitat oto doyeio otav eneABel tooppornia Ba elvar:

a. 0,2atm<P<0,1atm v. P=0,1atm

B. 0,05 atm<P<0, 1atm 6. P=0,2atm
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